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Pytm = 0.85 x760 = 646 mm Hg
uo\\" PgaS:Patm+h
Pyas = 646 + 54 = 700 mm Hg

L3laf) Juse 35L35 ] 935 Bylyodl dzyd 28y Y smitin
JYusw) * Yyoe 2 |l uesd Sleslad) sus uo s JLlg 3Lt Sl jod dSy=d)
o ezl

g e dde g8lgl (P )Mngmuw,m
)c)b.'z." d:?).)

(,gm.t,n,wn bh2o) P=1.0 + ( 5><30) =16 atm
PV, = BV,
16 x2.5 =P, x4.0
P, =10 atm
(JUBYI 39 oo W aral)) P=9.0 atm
9.0 . ..
Jusl 3 = 30 JEYI sus
=35 = gh) W JEY sus .
l)1 Vl P2V2
T, T,
10x4.0 P, x3.0

298 290
P, =12.97 atm = 13 atm
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PV =nRT = pv = °RT

Mr

p-MRT _128x0.0821x304 _ 69 st = 5.0 atm

Mr = mRT _ 46.4 x0.0821 x304 _ 58 g/mol
5.0x4.0

(&S ¥sbl sus)n = v = FTT X8O
g RT  0.0821x300

(Ldab) OYeb) 3ue)n =1.55 — 0.8 =0.75 mol
(CAah) hadl)P = nRT _ 0.75 x 0.0821 x 700

10
=4.31 atm

(g&” .. |)P:nsT _ 1.55 xO.f§21x700 —8.9] atm

(s puzh] ai ‘)P:nsT _ 0.8><0.(1)§(3)21><700 — 4.6 atm
((Auth) Jaall) P=891 -4.6 =4.31 atm

(LIS eNshl sue)n = ¥ = _HTTX12 6 966 mol

" RT  0.0821x 700
(sla] a3 SYsb) sus) n = 0.996 —0.75 = 0.246 mol

PVi _ BY,
E
431x10  4.77x12
075
(&SI &Yeb! sue) n, =0.996 mol

(sla) 331 SYsbl sus) n =0.996 —0.75 = 0.246 mol
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PV 1.0 x45
n=—=—""7"_-0.2mol
RT 0.0821x 273
o00-oy n=—— v 45 =(0.2 mol 43
24 24
m =nx Mr
m=02x44 =88 g
G955 (19 gz OL8 zsomll (g9l ucio gzl O Lg
0.2 mol e
S-A-AY Y=Y 1 (Slujsd) sus) N =nx Ny
N =0.2 x6.022 x10% =1.2044 x10% molecules

. @S Jola) de g ol Jeladll dop ouis golucts plias Ul
d8,%0 J-v-3Y it 3 i T ci oy ;
Aol) slgbly dlslaxt) slgb) 3.81,5 Oldg

2C02(g) r— 2C0(g) + OZ(g)

SIpY s 0.8 -2x 2x X
0.2 atm ggluy OI53Y1 L CO, 5 Jagd Gl wemd Glud! S o
0.8-2x =0.2

2x =06 =
OI3Y we Pog = 2x0.3 =0.6 atm
OIEY e P02 =0.3 atm

(Pco )2 (PO2 ) (0.6)* (0.3)

(Pcoz) (0.2)
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| cucty |

|Cu(H,0),” | [a T’

Joloxb! o9
(8251 « sh0l)
ol NaCl (» &S d3L5)
&30 Jeladl eleg &y 55

| cucty |

[Cu(Hzo)f*} [CI_T
0.01
0.45 x [ch

KC:

9.72x10 73 =

[cr] —123M
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(Ol>y3 0) T (Ol V) P L) Aol Dlo| o5 : Lo

aq q
[Hq: 10-P1 Z10-65 —316x10-7 M
CIRIATY Iiagiis [Hq _ [OH_}: 316x10~7 M
Ky =[H'] [OH_] - (3-16“0_7)2 =9.985 x10 14

I K KN

2 2 2 I I — X

“l‘,_n.J“*l OH | uS I Sbgel 5855 3V ¢ (3) o8y Bgust)
JYawl ||| r-sv-gp Il V1€ Ay 2 S i ;w( ) - ”w‘u‘% 559 ( )95’ °9"“i

S uﬁ.ﬁl cloll pOH dodd Y ol J3) uﬁ.ﬁl sloll Ky May%
j [ e

lI

M
pOH =14 —12.17 = 1.83
[OH™ |=107"% ~0.0148 M
U . [OH™ |=[ CH;NH | =0.0148 M
[OH™ || CHNHY | _ (0.001;18)2 a0
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